



2015. december 01-i ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉN HOZOTT

HATÁROZATOK

II/1/2015. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT:

Az Elnökség egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadja a Szövetség legutóbbi ülése óta végzett munkáról szóló beszámolóját.

II/2/2015. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT:

Az elnökség egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadja az ügyvezetés által adott beszámolóját a Szövetség gazdálkodásáról, halasítás, lehalászás eredményeiről.

II/3/2015. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT:

Az elnökség tagjai egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadják és támogatják a javasolt 2016. évi horgászrendeletet, területi engedély és tagdíj árakat a módosításokkal.

II/4/2015. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT:

Az elnökség egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadja a beterjesztett 2016. évi költségvetés tervezetét 56.486.300,- Ft bevételi és 56.486.300,- Ft kiadási összeggel. A költségvetés tervezetét javasolja a küldöttközgyűlés elé való terjesztésre.

II/5/2015. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT:

Az elnökség egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadja a Szövetség közhasznúvá válását, továbbá egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadja az Alapszabály és Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását, Küldöttközgyűlés elé való terjesztését.

II/6/2015. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT:

Az elnökség a Horgászatfejlesztési Alap terhére az alábbi támogatásokat nyújtja a beérkezett kérelmek figyelembe vételével:

- Kémes HE kérelmében a hasznosítási jog eldőlése után határoz.
- Kistapolca és Vidéke HE: 250.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásról határoz.
- Hetvehely HE: 80.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásról határoz.
- Dél-Zselic HE kérelmét nem tartotta támogathatónak.
- „Petőfi” HE Kozármisleny 2016. január 31-ig haladékosan kapott az értékcikkek befizetésére.

II/7/2015. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT:

Mohácsi Dolgozók HE javaslatára - Havasi László, Kindl György és Muk Antal a Szövetség legmagasabb kitüntetésében Érdeméremben részesíti.

A versenyzők, csapatvezetők kitüntetési javaslatát jelen formában nem támogatta, nem egyeztethető össze a kitüntetési rendszerrel.

A Herman Ottó HE javaslatára Dr. Hír Géza horgásztársat a Szövetség legmagasabb Érdemérem kitüntetésben részesíti.

II/8/2015. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT:

Az Elnökség tagjai elfogadták egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül a megyei küldöttközgyűlés időpontjának, helyének és napirendjének összehívását.

Pécs, 2015. december 01.